KEBEEHA N Z74 0 DEBER (P) ([CL2HEBHER

EETM@ECS S D LAY O [Eh DIEIE & it TRATHET 2
T somsrzzLL BIREES - BOEN THETE 511E
JJ» BEWNEHNEE LW FEYOR LRS- EFPDOERINENEHETEAWEE
3 BEEHKEREE
VAN
2|25 |5s]|  smEme = 2 Bl R [ || r]r
| e | o | 2% | 22 | &%
A101 |EHEEIEREE (/L) %&giﬁ%ﬁg%@ﬁ/ REERAE O 060] o060l o060] 060 059
BANCEMEEEKE |@ANELMERE/ KEEEE
A102 gﬁtb%(ﬁﬁ}ﬁﬁ%)(%) * % 100 ﬂ 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
@ryADXaUREKE | (CHRKROBNNOAZRE/
A103 B PR (1) IR AR,/ 7K B R x 100 l 24.8 28.8 30.2 31.6 33.2
BHmTocREKER | (ZHKROBERITOCEE /&
A104 HE 1 7R (%) IR ),/ IK B R X 100 l 24.6 26.4 23.3 27.4 27.9
1)
7K
ELEEEKELE (ZHABOLHESRBE MK
g‘““ HE(E IR £) (% 130/ KB RHEAE X 100 ﬂ oof oo o9 09 00
]
EHRMEREKEREL |(CRKIEOLRERNERE/H
A106 RIBIEE ) %) IR ),/ 7K B B HE{E X 100 l 25| 15.6) 18.1 16.9 20.6]
sieemErEkEs | CrkroumaRienER
ATOT L (B B E 2) (%) FE /46K IR 3/ K B E 218 X 100 l oof 0o 00} o00f 00
Al HBRERYEEKER | (SRRSO NZESTIE KR
o K-l B AL e sl I et e e 37| 227|353 260 347
=)
2w
T |5 - sy | max S Xi(B EHRERORBE
g% o [prreismmame | ") o pxo v e e e e
=1
7;
X n2o1 |Rkokm s R E) FOKAK B IEE % ol ||| |
BARKEREGRE |BKiOKEREEBEKER%
A20% Lesisn e AR,/ 100k /AR AT/ 100) ﬂ S I I B B
2)
i (SERICERLEK A NER/
g A203 |BRK it HRSRIEEE (%) KBS R 100 ﬂ oof oo 48] 48 532
]
A204 |EFEFEIKER(%) (E#EHAK B/ FAK 38 x 100 ﬂ 89.0 89.0 89.1 89.2 89.2
A205 |BT/KFE/KEHEEE (%) (Eﬁk%]kﬁ?g%ﬁ?g/ Rk HKE ﬂ 35.2 35.2 74.0 59.9 64.3|
3)
i A301 |KiED K E S M) FRIKBKE SRS ﬂ 0 0 0 0 0
sj(i
i nooz [tmttpmmp ey |WREERTIIEAS/ SR ﬂ —1=-1-1-1-
£ K 1 E 4
gﬁé gé A401 |SREHEKE () (%%ﬁamﬁﬁfg&gﬁ/ L e ﬂ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




3 EEREHkEREE
VAN
B - ,E"\ =2 EHIEEP) % % Bl R [ || r]r
| e | o | 2% | 22 | &%
|B1ot |EERFKIRE (%) (EEﬁéﬁ*;‘Jﬁ;k%{ﬁ;k;‘JE;k%) [ ) 149 149 153] 154] 156
loiop [Fk@imsrukm  |KERSIRELEA/ MUK I D R R
FREBREHEE/M) 2
IB103 |t /K=K (%) (T KIEKE/FERBEKE) X 100 ﬂ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18104 |5 E%FI AR (%) (—RTFHEKE/MHEEREEN) % 100 t 48.1 488] 484 47.7 470
|B105 | KiRENZE (%) (—RA&XE/KE/MHEEXEEN) % 100 l 57.9 55.6 53.9 55.3 53.0
|B106 |am=E ) (_E'EF&]EE*%{&)EEE’TXEE*%) ﬂ 831] 878] 898 64| 887
IB107 %*%ZEE‘E’E BKEER/REMRKERE ﬂ 79 7.9 7.9 7.9 8.0
m/km)
B) _
g |B108 |ER% mAREE (%) (mﬁu*%%%f/%%ﬁﬁ)x ﬂ 16.5 16.5 16.6 16.7 16.6
E |1
L J’é‘g hﬁ (BRBRUE/NIVTH/NILVTHRER
< | g | BX [Broo | o7 iz e e ﬂ 76| 78] 47 34 42
fots
7K m|E
)} H
ﬁf IB110 [RKZE (%) (FEiRKE/EMHEEKE) x 100 ﬂ 5.3] 5.6 5.8] 5.4 5.0
o
IB111 |BE%hE®) (ERARKE/ERBEKE) X 100 ﬂ 94.7 943 941 94.6 95.0
IB112 |HURE (%) (FERAIKE/FRHEKE) X 100 ﬂ 92.7 92.4 92.2 92.6 93.0
IB113 |EC/KtmETHEREH () Bk MEHEE/—BFHEKE ﬂ 1.67 1.65 1.67 1.69 1.72
FAKAO—AL=UgK | (—BFHEIKE x1,000)/IREHS
CIEN PN KAD ﬂ 328] 335 335 332 329
IB115 |#&K&IBRBE % (R) FERHEKFIR B % ﬂ 0 0 0 0 0
IB116 [#A7KE B 3 (%) (EEE%%*)‘D/T%?BHWAD)X ﬂ 100.0] 100.0] 100.0] 100.0] 100.0
B117 |&%{% RA&EHEE (%) (ﬁ*ﬁ&k%ﬁ)ﬁgiﬁf%%’,—g\oﬁgm% ﬂ 87.0 86.8 89.5 87.4 87.0




3 EEREHkEREE
VAN
Ei_ﬁ % ,Ex\ BE EIRIEP) E & % R1 R2 R3 R4 R5
| e | o | 2% | 22 | &%
IB201 ﬁ;lﬁ%iﬁﬂ@lﬁ?) 10&530)5%7%155;;&#&/ & ﬂ 000] o00o] o000l o000] 000
18202 |EkrsTK A O (%) (gmﬂ%%ﬁm*%?mﬁﬁ**mx ﬂ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FAKAO— ALV | [(EKOEDFE x1/2+RA8
20 [k o0 | ks <000 sk AD) ﬂ e I B B B
1B204 ﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ EHROEHEH/(ERHBER/100) ﬂ 42 42 5.0 39 43|
g [pe0s [EEEBOB MBS Rt EREBORSIN LREET ﬂ N N N !
=
[ ,
«< BEEROENE S |SEEROBHER/ BUERE
élszos 1 00km) £/100) ﬂ 4.6 4.6 2.1 3.1 2.1
%t
xR FEHAERDEHRENS (M| AR EROB R/ GEHRLE
1B297 |7 00km) BEIEE/100) 4.1 4.1 5.9 4.1 5.0
B) HRKEDEHREE 3 %
g 18208 | (#/1,00044) ﬁ.ﬁ;k%@%ﬁz ﬁ%ﬂﬁa*#ﬁ ﬂ 0.7 0.7 0.7 0.7 0.4
Sk
o . .
| = FAKAO—AL=YFELY | X (Bk-EKEERE x BK-EKE
x| E [B2° ek - mokesrt (o rm) A K A D) /BAERIKA O ﬂ 000  000f 000} 000 0.0
o b2 -
ﬁf IB210 %%g%smﬁ;aﬁﬁ@ﬁ FEROKE T RANFEEREE ﬂ 5 1 2 1 4
o
HARERBEE
1B211 J(E/km) HARB/EKEER ﬂ 2.3 2.3| 2.3| 2.3| 2.3]
18301 g?ﬁ%&;‘%t”%mﬁﬁ ENERAEOEH/EHERKE ﬂ 0.22 0.22 0.21 0.21 0.21
IB302 ?Eﬁ%&";%‘%”ﬁﬁl* IRNX—HEE/ FHEKE ﬂ 0.82 o8] o078 o078 o0.78]
EKEIMEY_Eibx | - " =
3) =, (ZEEm R (CO2) Hr B/ & A
I;%lssoa ;E)(COZ)HFH:‘.;(g co2/ KE) X 10065 ﬂ 103 99 92 96 93|
b=
;('\'J' £ > L 3 Y= ==
&= B304 g(i%)ﬁfﬁgl*”’* HIF (%E%%%;E%ﬁ%ﬁ? ﬂ 000] o000o] o000l o000] 000
[po0s [ O BRRRE | EAHBLE kLR > ﬂ ool ol od  wol 0o
B306 %ﬁ“"é%@')#’w”ﬁ ('Jﬂ{géhéggﬁé%iﬁi%oé/ﬁ ﬂ 6.0 6.3 6.1 127] 254




3 EEREHkEREE
VAN
2|25 |5s]|  smEme % % Bl o [re[rrm]r
| e | o | 2% | 22 | &%
4) BoRAVEHE-HEE | [FV2MLBHEERHAEE
Tﬁlmm % ) /S BRIIEE] x 100 ﬂ 222] 221 22.1 22.1 22.0
B
=
I |B402 |EEEDHTEE (%) FRERER/ERER x100 | O 025 o019 014 016] 0.16
REMAEKBESKE |GEEMAERERZ TS5 KIE
[P [ ) AN/ 2B KIERAER) X 100 ﬂ oof oo oo 0o 00
. goazm e | CEETBERERZ T BHEE- BS-
les02 'ﬁ?mmﬁﬁh@"x‘ﬁx FHERIE O AT/ B -5 ﬂ s2al  s7a|  s721| eed] 667
5) ° SRiBLEDEEE) x 100
2%,8503 FEMAEHKBRERE |GEEMAFEHEBA TLAERE Y Y Y Y
% %) R/EHIER) %100 : : : : :
o
_ ft fat
|B504 | EERDEHTE (%) (Eﬁéhtgﬁﬁgﬁ/gﬁgﬂﬁw ﬂ 1.26 1.18 1.03 1.10 0.87
|B505 |EREDEER (%) (E:—Eéht%ﬁ%}(ﬁ)ﬁ/ BRI x O] o000l 0009] 0.000] o0.000f 0.000
B) S35 L B E
g 18601 |8 D R /KBRE S (%) (Jﬁ7kmmﬁ55ﬁ/%6%7kﬁﬁnxaaﬁ)x ﬂ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
|1
~ | & st o | IES N I35 KR EE S/
:}2 & 18602 |i%/KHEER Dt 1L 3 (%) 2% K HEEEEE H X 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a) {j%
P =n s [GETA-»BEET HEHZOMEILFEK
o~ Booz-2 | £/ ALA E’ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ*r;;@a)ﬁﬁﬁéﬁa)m%@%km 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
{4t %Ki :@i%ffﬁu%m
o RALEW ShEH)/ 2 KRR RE 1] X 100
on —p = (0 (MEXRDOESN=ARTREEN/
IB603 |R> TR DL (%) Tt 2R FHREER) X 100 ﬂ 100.0] 100.0] 100.0] 100.0] 100.0
N L5 (o (HEREOESNIEKEENE
6) IB604 &S /Kith Dt =1L =R (%) 2/RKNEFEHES) X 100 ﬂ 30.7 30.7 30.7 30.7 30.7
E-¥54
KE
ﬂ%IBSOS BEROMEEE (%) (MEEER/EBRIER)x 100 ﬂ 137+ 1494 159%] 17.04] 17.8%
|B606 |EH#E DM EILIE®%) %ﬁ%‘u‘%@:ﬁgﬁ?ﬁﬁ/gﬁ ﬂ 25.6 25.6 25.6 25.6 25.8|
v a ey | EREROSLMEESMEDOHD
Boo6-2 | EH F RO EE & E%) %Eﬁ%ﬁ/gﬁ’éﬁ%ﬂﬁ)xmo ﬂ 25.6 25.6 25.6 25.6 25.8|
n (BEHRKERERKEBRDILME
|z607 %iﬁg(ﬁg)ﬁxm*%%@ SEE/ BERKEERKEBE ﬂ 435+ 4354 4374 448+ 247
=B £)x 100
n (BEHRKERERKEBRDILME
B607-2 %gﬁgﬁg?ﬁa*%%@ BEHOHIERER/ EEHK ﬂ 435+ a35¢| 437 4204 447x
R AR MBEREK ERER) x 100




3 EEREHkEREE
AN
Ei_ﬁ % ,Ex\ BE EIRIEP) E & % R1 R2 R3 R4 R5
| e | o | 2% | 22 | &%
s SremE. (2IEX B IR TS HELKEE
IB608 |i=Err Rk B RER (%) S/~ BT RS X 100 = ﬂ 167.6] 165.3] 92.3] 934] 950
I|B609 |EAHEZRE(H) FEEREHE/ —ATEHEARAR ﬂ 479] 46.4] 450] 442] 485
B)
& 6)
% il ilsmo HEmEE R () FHRNETRE/ - BRNERE ﬂ o8] o8 07 0.7 0.7
K 1% = SRR R R R4 K R
1)) ] ;(:JIBSH (&7, 100km) /100) 7.3 7.3 7.3 7.3 7.3)
ﬁ &
A
IB612 ‘?‘@j’ji‘oﬁl‘oﬁ% #R/KE R/ RTEHEKA D /1,000) ﬂ 0.023] 0023] 0023 0023] 0.024
=] ’
HHAORKILVREE|EBREKIVIDRE/REHRK
18813 [t/ 000.0) 0 /1.000) ﬂ 0057 0.058] 0.058] 0.059] 0.059
e %= (0 (BERFE-ZRAIENE)/(EEE
G101 JE RN LEER (%) - TEE)] X 100 ﬂ 101.7] 884 1034 915 881
" (1 [(EEIRIE+EE M)/ (EEER
G102 [IREURSTLEER (%) 2 5L 2 )] X 100 ﬂ 1109 979 1137 1128 1123]
C103 |#URZ b3 (%) (¥Rt /#:% ) x 100 ﬂ 1109] 1000} 1136] 112.8] 1125
C104 |RIERIBLLLE (%) [%%k#ﬁ;&%%ﬁﬁ—%{l ﬂ oof] oo oo 0o 00
BASHE(REARA | GEEEIERAS/IRIEHIITA) X
1CE? C105 LSS 100 O 0.2 1.7 0.1 102] 131
2> 1)
75 | B4 ﬁé BASLE(BANRA |EXHERAE/ERFURAGH X
= | % = c106 LSSt 100 O 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
® =
- B B — A Bf-UfaKiIRZE = - &
= C107 | 'm0 faoKIR /4R ENTE AT I B 45 ﬂ 61,173] 54,494] 51517] 48,432] 45,131
c108 ﬁgg%ﬁﬁ?émgﬁ (BB 5 & /#RKINEE) X 100 ﬂ 15 16.3] 130] 138] 15.3]
C109 ;ﬁ’;g%ﬁg?éﬁ%ﬁ (EEFS/#RKINEE) X 100 ﬂ 1.9 16 1.1 1.0 1.0
c110 ﬁgg%ﬁﬁ?émmﬁ (R &R & /%5 7K IR ZE) X 100 ﬂ 313] 367 326] 3701 384
FEKUIRZE I3 9 BT s = o —
S | BERBRBROIOHDEEBEERTE
ci11 ig%ga;ﬁ%aﬁmn 487K 2S) % 100 ﬂ 12.3| 124 7.9 5.0 5.3




3 EEREHkEREE
VAN
B - ,E"\ ws|  gmEEE) 3 % % Ri | rRe | R | re | s
| e | o | 2% | 22 | &%
c112 ﬁﬁgﬂ&@ﬁﬁ?éﬁ%{ﬁ ({EEEES/FEKINEE) X 100 635 66.8] 55.1 62.4] 6538|
HEDEE %)
C113 & EUNE%) ({44 B/ #57K R fl) x 100 ﬂ 110.4 96.2] 1133] 99.2 94.7
C114 [{EHAEE(F/m) FRKIREE/ ERBFIRKE ﬂ 208.1] 178.3] 207.9] 186.9] 180.7
[ﬁﬁfﬁ—(&%£$§+wf‘4&§£
c115 |44k Bl (F/m) Fﬁ"““i@ﬁtﬁ@?ﬁﬁ:gm”x ﬂ 1884] 1853 1835] 1884] 190s|
S| " 1HEYU-YDO—BRRERORF
cite [P BIOMETYRERM | 5 1 pEAkS +10mERED 1,848 1848 1848 1848 1.84|
£ (M) oy
tEHE
S e " 1HEYU-YDO—RRERORF
ci17 [\ B20MEFYRERM | (5 1 pE AR S +20m ERED 3,498] 3.498] 3.498] 3.498] 3498
£ (M) oy
tEHE
C118 |FRBILLEE (%) (REVEE/RBARE) x 100 ﬂ 282] 239.1] 3365] 337.8] 368.9
C)
i . e
1) . 1y s o [(BAS+FIRS+TTMELELLEHE
% 2 C119 |HCEAMALLE (%) TUNZS) /B - B A E] X 100 ﬂ 87.3] 87.1] 880l 87.6] 880
AL
E S fémzo [E%E Lt 3 (%) [@;ﬁ%g@%ﬁgﬁﬂ;ﬁﬁ;oﬂﬁ ﬂ 102.4] 103.3] 100.7 99.2 99.4
.‘ﬁé
TEBEETENFME |(BERBOHOOLEEEETE
C121 Lzt 5 (v) 2 2 FE g I X 100 ﬂ 39.2] 337 24.2 13.4 13.8]
; . (EEINE —FETEING) /[(#
C122 &€ & FE [ &R K (%) EEEEE - HEEEEE) /2] ﬂ 0.13] 0.2 013] o0.12 0.11
ElE & EHEAZE = e e
c123 (m/ B FHEKE/ AHREEERE ﬂ 6.9 6.9 6.9 6.8] 6.7
C124 EE:—}\%T:UGDEHSUK ﬁFEﬁ%ﬁﬁﬂX?K%(EHEJ]EFEEM 294,000 306,000 248,000 259,0004 250,000
£(m/AN) B
HEFERRYBE BREEERER/ (HEFE R <
c125 [Ty /1,ﬁooo1¢) R 1.000) . ﬂ 00os] 003 004 o006] 005
C126 JHEURHHZE (%) (HEIMAZE/FEEE) X 100 ﬂ 97.1 97.2 97.2 97.1 96.9
HRKELEE = L 3
c127 (FE/1 0004 #R7KE L 30/ (FE 7K 18- %k /1,000) ﬂ 2.1 2.4 35 38 41




e BRI A KERER
VAN
2|25 |5s]|  smEme % % Bl o [re[rrm]r
| ez | e | 2% | 2% | =
KEHRMIZET 2EHKRER | BEAREBLTLDKEH I
201 Ligre ) ) B S T ﬂ 2.21 219  2.11 226] 233
=B & &% Sh (41— =
C202 |5 ERERHE R (BERE/A) (B&ah\?ﬁiﬁ%ﬂi’iﬁgﬁﬂ#ﬁxx ﬂ 11.7 12.2 9.5 8.4 8.4
i B AN ERFHEE 2 (1B =
al C203 |NERBHE M (BFRE/A) (B&ah\?ﬁiﬁ%ﬂi’iﬁgﬁﬂ#ﬁxx ﬂ 0.0 1.0 0.4 0.0 0.0
e 2
f | A
. 1‘1 G204 |HMiEs & == (%) Eimman emagx00 [ O 553] 541] 583] 57.1] 558
ANl B
# | B ‘
C205 ;}%iﬁzﬁﬁjﬁgﬁﬁﬁ(ﬁ ﬁﬁmkﬁﬁﬁgﬁﬁﬁ/ﬂaﬁ O 208 203 188] 224] 220
C206 |EEtHAIREER(A-B)] Z(ERHAREE R X FEBE ﬂ 0 0 0 0 0
C207 |EEHAZAEH(A-B)] LEBRBAZAZBRY X FEER ﬂ 0 0 0 0 0
3%0301 et EEEE (%) (§Efbfg£%g§)—x§%/o7kﬁx— ﬂ 88.4 88.4 88.7 88.5 88.7
C) %
f2 S o 4 2t (B HBHLBKIERED 2
% iz [csoz [ekmE=aRERM®) oK RS EE A7) X 100 O oof] ool ool oo 00
AY
$ E=*—- = E:H;
§ C401 éfgﬁﬂgjélﬁ*&mﬂ“ [LEREE/E DEMERS/ A7k 3% ﬂ 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
Mt
g i‘% c402 éa%—(g;»r:;&%#&o) HITR—TADEHEE ﬂ 27 24 27 29 49
; it
L C403 ;f?oﬁoﬁffﬁii%‘%”ﬁu‘ REEH/GRELHR/KAD/1,000) ﬂ 1.9 0.0 0.0 0.0 0.8
)]
a — mra
i €501 T_A_/ﬁ‘,?)g)g)k) E=2AB/CERTEFEKAD/1,000) ﬂ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
pu P MERIERA | 7oy — RS A/ BERKAD
| ©502 (A/1,ooof) 1.000) ﬂ 161 1.55 1.74 157 1.68
3
=% . —
s, ;‘;2 C503 |EEERFAZE (%) (E#&ﬁkmlﬂg)ﬁzg{’r rEIE ﬂ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
*
X KEH—E Rz BEE| KEY—E XEER G/ FK
£ |cso4 §|]J§(1¢ /10008 R 1¢§5{Xﬁ1,000) ﬂ 002] o00o] o000l o000] 000
0505 ;f%(jgg)%%'l%%ueu&r 7k'§a'|‘ﬁi¢ﬁ§1fgfg)/(ﬁﬁ7k{¢§&x ﬂ ool oool  coll  cod 000
os06 [REBSIHT 2w | kEH S B8/ Gk 5 ﬂ ool oool ool 0ool 000

& (f4/1,0004)

% 1,000)




